

Март

*Месяц март и тает снег,
Ручейки пустились в бег,
Солнце ласковой и выше,
Падают сосульки с крыши.
И сугробы потемнели,
Песни капельки запели,
В гости к нам пришла она,
Красна-девица весна.*

Наступила долгожданная весна! Самое начало весны порадовало нас солнечной погодой, быстро таял снег, побежали шустрые ручьи. На прогулке с ребятами мы наблюдали за сосульками, весенним льдом и снегом, лужами и первыми проталинами. В конце месяца проснулись первые насекомые («пожарники» и божие коровки). Подвижные и дидактические игры позволили закрепить знания детей о разных явлениях природы.





В самом начале марта дети нашей группы приняли участие в лыжной гонке «Все на лыжи – 2023!».



Первая неделя марта была посвящена празднику «8 марта».

В течении этой недели, ребята изготавливали подарки для наших милых мам, придумывали ласковые и добрые поздравления, а так же подготовились к празднику в детском саду, на котором порадовали своих самых близких людей на свете трогательными песнями и зажигательными танцами!





Вторая неделя весны – «Скоро в школу – хочу все знать!». Ребята познакомились с основными атрибутами школьников. Дидактическая игра «Соберем портфель школьника» помогла нам в освоении новых знаний, которые несомненно пригодятся будущим первоклассникам.



Третья и четвертая недели месяца были посвящены теме «Весна пришла». Дети искали приметы весны в природе, устанавливали связи между изменениями в неживой и живой природе, рисовали и рассказывали о пришедшей на Урал весне!

